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YcaoeHuile 0003HaueHURA
8 3adauax Ha padomy:

A - 6éca ebmoaHeHHan padooma,
A=p-t
p — npou3eooumeabHOCMb
(cxopocmb), uacmv padomud,
8bINO0.THEeHHAaN 3a eOUuHUUY
8peMeHU; P=A_:t
t — epema pabomud.
t=A:.p



Ipu pewenuu 3adau Ha COBMECMMHY1I0
padoomy eca 8bLIMOAHEeHHAA padoma

npuHumaemen 3a 1 — <« ueaoe». A=1

Ipu_cosmecmuoii padbome ckaadvlieaemes
He gpemst padcombsl, a Hacms padomauil,
KOMOopYyr0 HEe00X00UMO 8bINOAHUMD.

P=p1+p2+p3+

P i P 2, P 5, = -~ NPouU3eodumeabHocmb» mpyoa

P- npouzeodumeavnocmv coemecmnoit
paoomui.



Anzopumm

peweHuUs1 3a0a4y Ha coeMecmHyro pabomy

1. Bcto paboty ( «Llenoe» ) npuHumaem 3a 1 y

2. Mpon3BoaNTEeNbHOCTb - YaCTb paboThl
BbIMONIHEHHASA 32 €4MHULY BPEMEHMU

3. Bpems pabothbl l’ —




Yepes3 nepsyro mpyoy oOacceitH
MOICHO HANOAHUMDb 3Aa 3
yaca, uepe3 emopyiro — 3a 6
yacos. Kaxyro uacmwv
oacceltHa HanNOAHUM Kaxcoasn
mpyo6a 3a 1 uac?




3aaaual

1)1:3=% yacme

bacceliHa HanoOHUM nepeas
mpyba.

2)1:6:éqacmb

bacceliHa HanoOHUM 8Mopas
mpyba.

1 1
Omeem:— u— vacmu

3 6

oacceliHa HanoaHam obe
mpy6ul.




Ilepeas 6puzada modcem
8biNoAHUMb 3adaHue 3a 40

JoMell, a eamopasn 3a 60 oHetll.

3a cKoabKO OHell Opuzadnvl
8bino.HAamM 3adaHue npu
coemecmmMoil pabome?
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D1: 40—L yacmv—

40

2)1: 60—L Yacmo —

60

2 6pu2a0a

1 bpuzada.

1 >

3) !

40 60 120 24

4)1: L = 240Hs
24

Omeem: 24 OHA.




' 3agava 3

B pyxonucu 42 cmpaHuuul.

OoHa MmauwuHuUCMKa
nepeneuamsliéaem pYKonuch

3a 3 uaca, a emopasn
— 3a 6 uacos.
3d CKOAbKO HACO6 MAWUHUCIMKU

nepeneuamaOm pykonucs npu
cosmecmHoit pabome?




4 3apgauya 3 A

1)42 : 3 = 14cmp.3a 1 u.
nepsas mMawuHucmka.
42: 6 = 7cmp. 3a 1 u.
8Mopas MawWuHUCMKA.
14+7=21 cmp.3a 14 obe

MAWUHUCMKU NPU
coemecmHoll pabome.

42 : 21 = 2 yaca.
Omeem: 3a 2 uaca
MAWUHUCIMKU
nepeneuamairom
PpyxKonucs, npu
COBMECMHOol
padéome.




Yepe3 nepsyro mpyoy

0ax HanoaMsemcs 3a 15 MUH.
3d CKOAbKO MUHYM
HanoaHumen 6ak
yepes3 emopyro mpyoy,

ecau dge mpyonvt emecme
HaANOAHAIOM €20 3a 10 MUuM?




1) 1:15:L yacmo

15

Oaka Hanoinum nepeas mpyoa.

2) IZIOZLQCZCWN)

10

Oaka HanoaHAlOM 06e MmpPyoul.

1 1
3)10 15 30

yacmo 0QKa HANOJIHUM 6MOPAs
mpyoa.

4)1: = = 30mumn.

30

Omeem: 30 munym.



0Kapb Moxcem obmouumsw
72 3a20MoO8KU 3a 3 U,
a e20 YHeHUKY HA 8blNOAHEHUE
moil Jce pabombvlL mpebyemcs
8 2 pasa boavlue spemeHu.
3a CKO/bKO 4aco8 OHU
obmouam 144 maxue jxce 3a20mosKu
npu coemecmsotii pabome?




) 72: 3 = 24(n) 3a
4yac -ToKapb

) 3-2=6(4) Bpems
YUEHMKa

3)72:6 =12 (a) 3a
4ac -y4eHukK
24+12 = 36(n) 3a 4ac
rnpu coemecmHou
pabome

) 144 : 36= 4(u)

Omeem: 3a 4 uaca




